

勇于追梦

合肥市八中高三(5)班 徐逸飞

在当今世界中,有的歌手为追寻音乐之路痛哭流涕,有的歌手却说自己唱歌是给别人听,喜欢掩饰自己的真实身份经历。这是为什么呢?难道勇于表达出自己的梦想也有错吗?难道追求梦想也是痛苦的吗?

梦想是美好的,追寻梦想是幸福的,所以我们要勇于追求自己的梦想。

很多人都有梦想却不敢去追求梦想,最终未能实现梦想。为了实现梦想,我们要勇于追求梦想。爱迪生从小就非常喜欢发明创造,对事情充满了好奇。可是老师却认为他不认真,不支持他,但他却勇于追求梦想,为梦想不断奋斗。最终,他成为一名伟大的发明家,被称为发明大王。倘若他没有用于追求梦想的信念,放弃梦想,那他还会成为一名伟大的发明家吗?所以我们要实现自己的梦想就要勇于去追求梦想。

勇于追梦梦想也是一个人坚定信念的体现。周恩来小时立志为中华之崛起而读书,并且坚定信念为之而奋斗。他最终实现了他的梦想,成为一名受人爱戴的总理。正

因为他勇于追求梦想,并拥有一个坚定的信念才获得成功的。而刘禅早年也是想恢复汉室还于旧都的,但他却没有一个坚定信念,贪于享乐不思进取最终亡国。他要是有一个坚定信念勇于追梦,那他还会亡国吗?所以勇于追梦是一个人坚定信念的表现。

人生是丰富多彩的,要实现精彩的人生,就要勇于追梦。只有勇于追梦,才能实现精彩的人生。郁丽华勇于追求舞蹈之梦,才能成为著名的舞蹈艺术家,跳出精彩人生。乔布斯勇于追梦,才让苹果举世闻名,实现精彩人生。马云勇于追梦,才能让淘宝带动就业,实现精彩人生。古往今来很多人勇于追梦,才实现自己精彩的人生,让生命之花绽放光彩。所以我们要勇于追梦,实现精彩人生。

梦想并非遥不可及,我们只要勇于追梦,就有可能实现自己的梦想。追梦并不是痛苦的,而是快乐的,我们不需要隐藏自己,而是要大胆地表现出来。勇于追梦,让梦想指引未来!

公园里的春天

合肥市师范附小四(11)班 张郑豪 指导老师:詹慧

春姑娘的步伐走过了大江南北,也走过了祖国的大好河山,春姑娘也走到了公园。

公园的花展区可谓五颜六色,蜂飞蝶舞,黄色的迎春花整齐地排在一起。从远处看,像一个个金灿灿的太阳,杏花展开了它那鲜嫩欲滴的花瓣,展开金色花蕊。桃花迟迟不肯展开美丽的花朵,但春姑娘轻轻一吻让桃花也绽开了美丽的花朵。

春笋冲破泥土,掀翻石块。一节一节又一节,一丈一丈又一丈。春笋像娃娃一样脱了一层又一层的

衣服。脱一次衣服长高一节,脱一次衣服长高一节。当它已经有竹子一半高的时候,它才感觉到,原来春天已来到。

小树苗已经长出新叶,松树也脱掉了叶子上的白棉袄,换一片新绿。泉水冰破,泉水又“叮叮”唱起了动听的歌。

燕子和大雁陆续飞回,天空中又多了一些动听的歌声。

其实,春天就在我们身边,而我们只要有一双发现美的眼睛,就能发现她。

“仙女”

合肥市裕兴学校五(2)班 姚致雅 指导教师:任晓珍

我有一个不好的习惯,每次睡觉都爱踢被子,妈妈总说这样会着凉,可我一次也没有冻着过。那是因为每次深夜,我都会听到“咯吱”的开门声,随后有一个神秘的人走到我的身边,轻轻地为我盖上被子,我也闻到一股淡淡的芳香。我大胆地猜测,也许,是仙女给我盖上了被子。因为,只有仙女的身上才有芳香。

中午吃饭时,我边吃饭边把这一重大发现告诉爸爸,可爸爸却不以为然地笑笑,说:“也许,那个仙女是你妈妈呢。”“才不是呢,妈妈一天到晚那么凶,才不会给我盖被子呢!”我立马反驳。仿佛是为了验证我的话,厨房传来妈妈的吼声:“姚致雅同学饭吃完了没?快点吃,我要洗碗了!”我听了,无奈地冲老爸做了个鬼脸,端着碗跑进了厨房。

晚上,为了更快实施计划,我把我以前所有不爱吃的菜吃了个遍,

我这怪异的表现把老爸老妈吓了一跳,都用看外星人的眼神看着我。因为妈妈心情大好,把爸爸洗碗的活一并揽到了自己身上。终于吃完了饭,我跑回了房间开始实施A方案:在门把上拴了一个铃铛,只要一开门,铃铛便会发出声音,使我清醒过来。之后,我便半睡半醒地躺在床上装睡。

不知过了多久,我被“叮叮当当”的响声吵醒。“仙女”来了!咦?怎么淡淡的芳香消失了?取而代之的是一股洗洁精的味道。我一下子清醒了,眯着眼睛望着“仙女”,我简直不敢相信,原来,“仙女”就是妈妈!

后来,我并没有告诉妈妈这件事。母爱是深沉的,母爱是细腻的,母爱是无私、伟大的。我又想起一位哲人说的话:母亲,是一本读不完的书。是啊,母亲给予的爱,我一辈子也忘不了……



2017星报小记者植树节活动第三季

北城“游”

合肥市长淮新村小学五(2)班 张静杨 指导老师:高虹

“嘀嘀嘀”闹钟声打破了宁静声。

踏着清晨的第一缕阳光,我来到了集合点,怀着兴奋的心情,我们来到了北城。

金灿灿的油菜花,绿油油的青草,清澈见底的湖水……都透露乡村的浓厚气息,铙镐奏响了植树歌谣!我们拿着一棵棵桂花树,找到合适的土坑,把桂花树小心翼翼地放入坑中。我们卖力地填土,看着这一棵棵郁郁葱葱地桂花树茂盛的生长,我在心中默默地说:小树明年来时,希望你长得旺盛!

转眼间,桌子旁围了一群人,瞬间,桌子上的礼物化为乌有。

午餐即将开始,而眼前的

喷泉却让我们大声赞叹,旁边的小桥应了一句话:“小桥流水人家!”来到了包厢,香喷喷的饭菜吸引了我!

饭后,我们在喷泉旁自在玩耍嬉戏,到处洋溢着欢乐的气息。

接下来,我们便要去采草莓,漫步在那羊肠小道上,欢声笑语伴随着我们!“瞧!”那一个接着一个大棚子,走进,闷热的空气让我汗滴如雨。那草莓红里透白,飘来一股淡淡的香甜味,咬一口,果肉中的汁,酸而甜!

春风拂过我们的脸庞,让时间飞快流逝,美好的一天就这样结束了!

对手

合肥市郎溪路小学六(4)班 解惟娜 指导老师:梁翠芬

在生活中,一定要有对手,他是你生活中不可缺的一部分。有了对手我们才会更强。我也有一个对手,他就是——刘立伟。

我虽然语文好,但是数学不是很好,可刘立伟不是,他正确率高,速度快,而且还挺细心,简直是我的“天敌”。每次考试,我都很留心,可是留不住啊!刘立伟却做到了,拜托,老天,有没有搞错,他是男生,我是女生耶!

这不,又来了次考试,这次考试命中我的弱点——速度慢。只有40分钟,怎么考得完啊,我急得浑身冒汗,但越急越写不完。唉,完蛋了,我正在写倒数第三题,这时,

急催的下课铃响了,“不,不,不,别拿我的试卷,我没写完!”我大声叫着,可这也是徒劳的。发了试卷,我趴在桌子上哭,可是,这刘立伟却坐在座位上,一脸得意看着我。从此以后,我苦练速度,希望有朝一日能超过他。

又是一次考试,也只有40分钟,但是我相信自己能考好,我已做足了准备。果不其然,我是全班第二,这回又轮到刘立伟抱头痛哭啦!这几天,刘立伟在松懈,而我在进步,但是,我也绝不会骄傲,我要继续努力,再接再厉!

刘立伟,他是我永远的对,但我希望他也不要落后,不然,我和他又如何竞争呢?



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016 星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。